

**Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
«Каралдинская начальная общеобразовательная школа»**

Перечень групповых помещений дошкольной разновозрастной группы

Перечень оборудования	
Помещения, функциональное использование	Оснащение
<p>Групповое помещение – 44,6кв.м.</p> <p>Образовательная деятельность, осуществляемая в процессе организации различных видов детской деятельности. Самостоятельная деятельность детей.</p> <p>Образовательная деятельность, осуществляемая в ходе режимных моментов.</p> <p>Удовлетворение потребности детей в самовыражении.</p> <p>Индивидуальная работа.</p> <p>Совместные с родителями групповые мероприятия: досуги, конкурсы, развлечения и др.</p> <p>Групповые родительские собрания</p>	<p>Детская мебель: столы, стулья по количеству воспитанников.</p> <p>Сюжетно-ролевые игры: в соответствии с возрастом детей «Дом»-1шт., «Магазин»-1 шт., «Больница»-1 шт., «Парикмахерская»-1 шт., «Кухня»- 2шт. «Мастерская» - 1 шт.</p> <p>Центр искусства и творчества -1 шт.</p> <p>Центр литературы -1 шт.</p> <p>Центр строительства- 1 шт.</p> <p>Центр драматизации- 1 шт.</p> <p>Центр экологии и экспериментирования</p> <p>Игровой центр-1 шт.</p> <p>Центр музыкального развития-1 шт.</p> <p>Центр патриотического воспитания-1 шт.</p> <p>Центр физкультуры и оздоровления-1 шт.</p> <p>Наборы развивающих и дидактических пособий и игрушек, раздаточный материал, энциклопедическая, детская литература, наборы детских конструкторов, иллюстративный материал, материал по изодеятельности (краски, гуашь, карандаши, мелки, цветная бумага и картон, инструменты и материалы для нетрадиционного рисования, бросовый и природный материал для изготовления поделок). В групповом помещении выделены специальные зоны для организации наблюдений за растениями (природные уголки), оформлены календари наблюдений.</p> <p>Подборки методической литературы, дидактических разработок.</p> <p>Диагностический материал.</p> <p>Перспективные и календарные планы, табеля посещаемости и другая документация.</p>

<p>Спальное помещение – 44,7 кв.м. Дневной сон Образовательная деятельность, осуществляемая в ходе режимных моментов Гимнастика пробуждения после сна Игровая деятельность Эмоциональная разгрузка</p>	<p>В спальне установлены двухъярусные кровати. Массажные корригирующие дорожки. Средства ТСО, подборка аудиокассет и дисков с записями колыбельных песен, русских сказок, потешек, музыкальных произведений, звуков природы.</p>
<p>Приемная группы – 44,6 кв.м. Образовательная деятельность, осуществляемая в ходе режимных моментов Эмоциональная разгрузка Информационно-просветительская работа с родителями Консультативная работа с родителями</p>	<p>В раздевалке установлены индивидуальные шкафчики, выставки для детских творческих работ, стенды с информацией для родителей: папки-передвижки для родителей, выставки детского творчества, выносной материал для прогулок.</p>
<p>Столовая группы - 28,2 кв.м. организация приема пищи воспитанниками, питьевой режим</p>	<p>Шкафы для хранения посуды –1 раковины для мытья посуды -2 посуда для приема пищи по количеству детей</p>
<p>Умывальная, туалет – 14,5 Образовательная деятельность, осуществляемая в ходе режимных моментов Гигиенические процедуры Закаливание водой Детский труд, связанный с водой</p>	<p>Отдельные туалеты для мальчиков и девочек. В умывальной комнате отдельные раковины, ванная для мытья ног, шкафчики с ячейками для полотенец на каждого ребенка. Оборудование и материалы для детского хозяйственно-бытового труда (стирки, мытья) Оборудование для мытья игрушек.</p>